

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IAȘI**  
**MUNICIPIUL PAȘCANI**  
**PRIMARUL MUNICIPIULUI PAȘCANI**

**Nr. 20010/25.08.2023**

**Referat de aprobare**  
**privind aprobarea STRATEGIEI SMART CITY A MUNICIPIULUI PAȘCANI PENTRU**  
**PERIOADA 2021-2027.**

Procesul de elaborare a Strategiei SMART CITY a Municipiului Pașcani pentru perioada 2021 – 2027 este parte a proiectului „Soluții integrate, mecanisme și proceduri pentru fundamentarea deciziilor, planificarea strategică și simplificarea procedurilor administrative la nivelul Municipiului Pașcani”, cod SIPOCA 841/cod MySMIS 136308, finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020.

Prin încheierea Contractului de servicii nr.7434 din 22.03.2023 încheiat cu SC SYNESIS PARTNERS SRL a fost elaborată Strategia SMART CITY a Municipiului Pașcani pentru perioada 2021 – 2027.

La nivel național, implementarea conceptului Smart City are drept scop modernizarea orașelor prin folosirea noilor gadgeturi și a mediului online pentru crearea unui oraș mai sănătos, mai educat, mai puțin costisitor, deschis noilor investiții în afaceri și cu cetățeni ce se implică activ în procesul de administrație publică.

Obiectivul acestei Strategii este Accelerarea dezvoltării Municipiului Pașcani, urmărind utilizarea tehnologiilor digitale și inovatoare pentru a îmbunătăți calitatea vieții locuitorilor, eficiența serviciilor urbane și sustenabilitatea mediului înconjurător.

Municipiul Pașcani vizează integrarea infrastructurii fizice, a rețelelor de comunicații și a sistemelor de informații într-un cadru coerent, care să faciliteze o administrare mai eficientă și să ofere servicii îmbunătățite pentru cetățeni în scopul de a crea un ecosistem urban inteligent, în care tehnologia și inovația să fie folosite pentru a rezolva provocările urbane și a spori calitatea vieții.

Astfel, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, înaintez Consiliului Local al Municipiului Pașcani, spre dezbateră și aprobare, Proiectul de Hotărâre privind aprobarea STRATEGIEI SMART CITY A MUNICIPIULUI PAȘCANI PENTRU PERIOADA 2021-2027.

**Primar,**  
**Marius- Nicolae Pintilie**